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Κρατίνου  9 & Αθηνάς, 10552  Αθήνα,   τηλ. 210-7491678   
 

Αρ. Πρ.2954/369ΓΠ  

Αθήνα, 27-09-2023 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ 

για εγγραφή στο Μητρώο Εξωτερικών Επιστημονικών Συνεργατών 

του Εθνικού Κέντρου Κοινωνικών Ερευνών 
 

Το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών (ΕΚΚΕ), σε εκτέλεση των αποφάσεων του ΔΣ του που 

έχουν ληφθεί στις υπ’ αριθμ. 212α/7-3-2014 και 214α/15-4-2014 συνεδριάσεις και έχουν 

επικαιροποιηθεί με την απόφαση που έχει ληφθεί στην με αρ. 329/18-09-2023 συνεδρίασή του, 

σας καλεί να εγγραφείτε στο Μητρώο Εξωτερικών Επιστημονικών Συνεργατών του Κέντρου.  

 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να πρέπει να αποστείλουν ηλεκτρονικά στο email 

mpallikari@ekke.gr τα εξής:  

 

1. ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ (Παράρτημα Ι)  

2. ΚΑΡΤΕΛΑ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ (Παράρτημα ΙI) και  

3. ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ - EUROPASS (Παράρτημα III), σύμφωνα με τις σχετικές 

οδηγίες συμπληρώσεώς του (Παράρτημα ΙV)  

 

Προσόντα εγγραφής στο Μητρώο Εξωτερικών Επιστημονικών Συνεργατών:  

 Διδακτορικό δίπλωμα ή μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στις ανθρωπιστικές, κοινωνικές, 

οικονομικές επιστήμες και ειδικότερα στα επιστημονικά πεδία όπως εμφανίζονται στο 

Παράρτημα ΙΙ  

 Συγγραφή μονογραφίας, ή πρωτότυπες δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά διεθνώς 

αναγνωρισμένου κύρους, στα πιο πάνω επιστημονικά πεδία  

 Εμπειρία τουλάχιστον 3 ετών στην εκτέλεση ερευνητικών προγραμμάτων και έργων στα πιο 

πάνω επιστημονικά πεδία  

 Άριστη γνώση χειρισμού Η/Υ και εφαρμογών λογισμικού  

 Άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας  

 

Η εγγραφή σας στο Μητρώο Εξωτερικών Επιστημονικών Συνεργατών θα ολοκληρωθεί με 

απόφαση του ΔΣ του ΕΚΚΕ μετά από αιτιολογημένη εισήγηση της Ειδικής Επιτροπής Μητρώων 

που έχει συσταθεί με τη σχετική απόφαση του ΔΣ του ΕΚΚΕ στην υπ’ αριθ. 216/3.6.2014 (θέμα 

5ο) συνεδρίασή του. 

 

Η Διευθύντρια και Πρόεδρος του ΔΣ 

Καθηγήτρια Βασιλική Γεωργιάδου 

 
Το πρωτότυπο έγγραφο τηρείται στο Πρωτόκολλο του ΕΚΚΕ 
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